
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UnB 

PLANALTINA, REALIZADA EM 13 DE JULHO DE 2006. 

No dia 13 de julho de 2006, às 10h e 30m, o Conselho da Faculdade de Planaltina — UnB, reuniu-se 
para tratar dos seguintes temas: 

1. Aprovação da Ata da 1' reunião do Conselho; 

2. Criação dos colegiados dos cursos; 

3. Diagnóstico Institucional: Objetivo geral da unidade para 2007 — 2010, ambiente externo e 

ambiente interno; 

4. Afastamento de professor; 

5. Informes do andamento do trabalho das comissões: infra-estrutura, orçamento, regimento 

interno, vagas não-preenchidas, inventário patrimonial; 

6. Portarias designando professores responsáveis por: laboratório, sala de informática, biblioteca, 

portal da Faculdade; 

7. Assuntos gerais. 

Estiveram presentes: 

Prof. Carlos Henrique Rocha Presidente do Conselho e Diretor da Faculdade 

Prof. Marcelo Ximenes A. Bizerril Membro e Vice-Diretor da Faculdade 

Prof. Sérgio Ronaldo Granemann Membro e 	Coordenador do 	Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Nina Paula Ferreira Laranjeira Membro e Coordenadora do Curso de Ciências Naturais 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro do Conselho e representante do Curso de 
Ciências Naturais 

Luiza Paula Araújo de Oliveira Membro representante discente 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Convidado 

Prof. Antônio Luiz de Melo Convidado 

Vinícius Carvalho de Oliveira Convidado 

Profa. Maria Júlia Pantoja de Brito justificou ausência. 

O Prof. Carlos Henrique Rocha, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A pauta foi 
aprovada e teve as seguintes deliberações: 



Tema 1) Aprovada a Ata da primeira reunião do Conselho, realizada em 29 de junho de 2006. 

Tema 2) Criar colegiado provisório com a participação de todos os professores dos Cursos de Gestão 
do Agronegócio e Ciências Naturais, e de um representante discente, até a aprovação do Regimento 
Interno da Faculdade; 

Tema 3) O Colegiado dos cursos deverá produzir material para discussão no conselho na próxima 
reunião ordinária dia 03 de agosto de 2006. 

Tema 4) A coordenação do curso exercerá o papel de chefe do departamento. Quando alguma 
solicitação de aluno ou de professor relativa ao curso for indeferida pelo coordenador, o solicitante 
poderá encaminhar recurso ao Colegiado do Curso. 

Tema 5) Infra-estrutura pedagógica: Apresentou quadro com levantamento de demandas para a 
Faculdade (quadro anexo). Foi aprovado pelo Conselho o encaminhamento do pedido de compra; 2) 
Obras dos laboratórios: O Prof. Sérgio Granemann, Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio, 
manifestou preocupação com a proposta de criação do laboratório, visto que a proposta não foi 
discutida suficientemente. Propõe marcar reunião extraordinária do conselho para aprofundar a 
discussão; 3) Obras de reforma nas salas e copiadora: chamar o Engenheiro Alberto, Diretor do 
CEPLAN para encaminhamento; 4) Orçamento: Levantamento do saldo do convênio GDF e PDI e 
andamento dos processos de compras; regimento interno: será apresentando proposta de regimento na 
reunião do conselho do mês de setembro; Vagas não-preenchidas: negociação com a Administração 
Superior, inventário patrimonial: indicada a comissão ao Decano de Administração; 

Tema 6) Laboratório: Prof. Marcelo Ximenes Bizerril; Informática: Prof. Ivan Ferreira da Costa; 
Biblioteca: Profa. Nina Paula F. Laranjeira; portal da Faculdade: Prof. Antônio Luiz de Melo. 
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telefônicas. Providências a serem tomadas: Falar com o Engenheiro José Pedro da PRC sobre 

Rocha e o estudante Vinícius Carvalho de Oliveira, farão contato com a DDS para levantar quais os 
benefícios serão estendidos para os estudantes da Faculdade UnB Planaltina; Propôs a realização de 

tempo de serviço na UnB mínimo de 5 anos; apresentou quadro demonstrativo de gastos com ligações 

racionamento de ligações telefônicas; Benefícios Sociais para estudantes: O Prof. Carlos Henrique 

reunião extraordinária para fazer balanço/avaliação das atividades do Centro Transdisciplinar de 
Educação do Campo e Desenvolvimento Rural. 
Profa. Mônica Molina, (Atividades do Centro Transdisciplinar): Termo de Cooperação Técnica entre 
a UnB e o INEP, por meio do Centro Transdisciplinar de Educação do Campo e Desenvolvimento 

Henrique Rocha: indicação de membros da Faculdade para o CONSUNI, haverá a necessidade de 
Ministério da Educação deverá vir ao Campus UnB Planaltina para conhecer o pólo; Prof. Carlos 

próxima reunião do Conselho sobre alocação de mesas para professores; Profa. Nina Laranjeira: 

fazer doações para Cooperativas de Catadores de papel. Prof. Marcelo Bizerril: Convocar os 
Coordenadores dos Cursos a Distância para definição de alocação; hoje, 13/07, um representante do 

a 14/08/2006, encaminhar fichas preenchidas e priorizadas para a Reitoria; colocar na pauta da 

Coleta seletiva de papel para criação de blocos para rascunhos, aproveitamento em outros trabalhos e 

Tema 7) Prof. Ivan Ferreira da Costa: haverá recesso escolar dias 7, 8 e 9 de setembro de 2006, 
para realização do XXIX Congresso Brasileira de Ciências de Comunicações — INTERCOM 2006, na 
UnB. ; Cadastramento de servidor para concorrer a vaga em apartamento funcional, no período de 3/07 



Prof. CARLOS HENRIQUE ROCHA Ga 

Prof. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 41'017  

Prof. SÉRGIO RONALDO GRANEMANN 	 

Profa. NINA PAULA FERREIRA LARANJEIRA 	 

Profa. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 

LUIZA PAULA ARAÚJO DE OLIVEIRA 

JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 	 

Rural e a participação da Diretora do Centro na análise dos dados da Pesquisa Nacional de Educação na 
Reforma Agrária. 

• 



UnB/Universidade de Brasília 
UnB — Faculdade de Planaltina 

Informes da Comissão de Infra-estrutura (Profs. Marcelo, Nina, Sérgio) 

13/07/06 
Materiais Encaminhamento 

TV (2) 
Video 
DVD player (2) 
Cadeiras (100) 
Canhão (2) 
Mesas, cadeiras e computadores para novos 
profs (12) 
cortina auditório (Painel) 
Som auditório 
Película nas salas de aula e "copa" 
ar condicionado auditório 
balcão 
Arquivos para secretaria 
quadros para avisos 
Scanner 
Fax 
Bebedouros 
Veículos (2) 
Carrinhos para TV 
Livros para biblioteca 
Lixeiras seletivas 

Comprado 
Em processo de compra 
Comprado 
Em processo de compra 
Em processo de compra 
Em processo de compra 

Em processo de compra 
Em processo de compra 
Em processo de compra 

Providências 

Obra dos laboratórios 
Obra de expansão da sala de aula 01 
Salas dos novos profs 
Sala do diretor 
Sala de estudos 
Sala de projetos 
Mudança da copiadora 
Obra secretaria 
Comissão do Plano Diretor do Campus 

Plano executivo em fase final 
Plano executivo em fase final 

Em uso 

Faculdade de Planaltina — Unb — Campus Planaltina — Área Universitária n. 1 — Vila Nossa Senhora de Fátima 	1 
Planaltina — DF, cep: 73.300-000, fone: 3308.5185 
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